

泰州、泰兴两市设立进出口商品检验局

经省人民政府同意,国家商检局批准,同意泰州市、泰兴市分别设立“中华人民共和国泰州进出口商

品检验局”和“中华人民共和国泰兴进出口商品检验局”。其机构为县(处级),隶属扬州商检局领导。

全国部分省、区政报协作会议在南昌召开

全国部分省、自治区第四次政报协作会议于1994年6月16日至21日在江西省南昌市召开。参加会议的有湖北、浙江、江苏、江西等23个省、自治区政府办公厅分管政报工作的领导和政报主编，国务院公报编辑室的负责同志应邀出席了会议。会上，各省、区交流了办好政报的做法和经验，通过了《全国部分省、自治区第四次政报协作会议纪要》。会议强调，要进一步明确政报的地位和作用，各级政府要把办好政报作为政府的一项重要工作来抓。政报要紧紧围绕“抓住机遇，深化改革，扩大开放，促进发展，保持稳定”这一全党和全国工作的大局，为传达政令、指导工作发挥重要的作用；要切实从内容和形式两个方面切实提高政报的质量，紧紧围绕政府的中心工作，注重传达政令的时效性和宣传政策的配套性；要继续理直气壮地抓好政报的宣传发行工作，扩大社会影响，采取行政手段与经济手段相结合的办法，下大力气抓好政报的征订发行工作；要切实加强对政报工作的领导，提高人员素质。

我省第三产业全面快速健康发展

去年以来，我省各地、各部门认真贯彻中央和省关于加快发展第三产业的精神，城乡各行各业大办三产，形成了“国家、集体、个人一起上，各种经济成份齐发展”的局面。1993年全省实现第三产业增加值665.58亿元，比上年增长24%；第三产业占国民生产总值的比重为24.2%，比上年提高了1个百分点；第三产业企业总数423756个，比上年增加52816个；第三产业从业人员983.2万人，占全省社会劳动者总数的27%。传统产业和新兴产业全面发展，兴办了一大批咨询、信息、中介服务机构以及各种娱乐设施。1993年底全省城乡集贸市场已发展到4681个，成交额达386.6亿元，比上年增长58.6%。要素市场发展也很快，目前全省共有金融、技术、劳务、人才、信息、房地

产交易各类市场560多家。基础设施建设步伐加快，旅游业方兴未艾，多层次、多渠道、多形式兴办第三产业的局面初步形成。

省政府办公厅举办首次机关工作研讨会

为了不断改进机关工作作风，提高机关工作效率，形成良好的爱学习和钻研的风气，加强各处室间的交流，省政府办公厅于最近举办了首次机关工作研讨会。这次研讨会的主题是：不断改进机关工作作风，提高工作水平，促进机关工作的制度化、规范化、科学化。大家紧紧围绕适应建立社会主义市场经济体制，切实转变政府职能这一主题，在调查研究的基础上，结合工作实际向大会提交论文29篇、处室文稿16篇。会上对选出的8篇优秀论文和2篇优秀文稿的作者进行了表彰。省政府秘书长刘坚同志、副秘书长施绍祥同志出席会议并讲了话，他们要求办公厅的同志要时刻牢记党的宗旨，大兴调查研究之风，努力为基层多办实事。紧密联系机关工作实际，经常研究探讨有关问题，到会同志表示，要努力改进机关工作作风，进一步提高机关工作效率，提高“三服务”水平。省政府副秘书长李三元、林祥国、陈德铭，办公厅副主任潘春林、姜道远也参加了研讨会。

镇江市为教师办五件实事

1. 按期如数兑现中小学教师工资。由县级财政负责统筹拨付给教育行政部门，或在银行设立教师工资基金专户，确保不发生拖欠教师工资现象；
2. 多渠道解决教师住房困难。由市政府教育部门筹集经费解决市属中学教师住房困难。各地政府拨出专款，用于本地区城镇教职工的住房建设；
3. 对市区离退休教师和近两年来受到市级以上表彰的优秀教育工作者、优秀教师进行一次体检；
4. 继续从优秀民办教师中招公办教师；
5. 为市区没有安装管道煤气的高级教师家庭配备液化气设备。

(下转第13页)

(上接第 45 页)

常熟市注重有效投入 培育发展后劲

常熟市下半年继续加快技改步伐,积极为工业发展培育后劲。一是抓紧 17 个在建重点项目建设,加强跟踪管理,搞好协调服务,保证工程进度,确保年内竣工 13 个,再完成投入 4.8 亿元。二是积极做好工业“九五”技改规划,年底前六个行业局拿出具体规划,并与部省衔接,列入计划笼子。三是把上大项目、好项目与组建企业集团结合起来,重点放在通过技改形成 5—10 亿元以上规模的企业集团。四是千方百计多渠道筹措资金。五是把新品开发和技术改造结合起来,继续抓好已落实的 3 个国家级新产品和 1 个省级新产品的开发工作;再落实资金 1000 万元,提高科技含量,培育好项目。

吴县下半年工业技改投入 突出“三立足、四为主”

“三立足”:一是立足调整优化结构,主攻提高高新技术产业和外向型经济在全县工业总量中的比重。二是立足提高装备水平,主攻提高科技含量,每个乡镇、每个行业都要有 3 个以上企业引进国外先进生产技术设备。三是立足规模档次,主攻重点项目。技改投入的重点集中在振兴工程项目上,年内竣工项目争取在 50 个以上;加快 29 个振兴工程项目的兴建;立足高起点、大规模,再积极筹划新的振兴工程项目。“四为主”:一是技改以设备性投入为主,二是设备以引进先进技术为主,三是产业以高新技术为主,四是产品开发以高附加值为主。